



ZBERNÝ DVOR DOLNÁ KRUPÁ

Prevádzkové dni a hodiny zberného dvora

STREDA: 08.00 – 15.00

(obedná prestávka 11.30 – 12.00)

SOBOTA: 08.00 – 12.00

Areál a okolie zberného dvora je monitorované kamerovým systémom a fotopascami.

Vstup do zberného dvora je v čase neprítomnosti obsluhy zberného dvora zakázaný.

Prísny zákaz vytvárania čiernych skládok a ukladania odpadu v blízkosti zberného dvora a k jeho oploteniu. Na zberný dvor je možné odovzdať iba odpad uvedený v prevádzkovom poriadku.

Prísne sa zakazuje vstup osobám ktoré sú preukázateľne pod vplyvom alkoholu alebo iných omamných a psychotropných látok.

Prísne sa zakazuje narábať s otvoreným ohňom a fajčiť v celom areáli.

Množstvo a druh dovážaného odpadu je zisťované pri vstupe do objektu obsluhou vizuálne. Ak pri kontrole obsluha zistí, že v separovanom odpade sa nachádza aj iný odpad ako odpad držiteľom deklarovanej alebo odpad, ktorý nezodpovedá druhom odpadov povoleným na zber, obsluha odpad odmietne prevziať.

Každá osoba je povinná pri odovzdaní odpadu preukázať svoju totožnosť obsluhu zberného dvora platným dokladom totožnosti.

Obsluha zberného dvora si zaznamená údaje o pôvodcovi odpadu, dátum, druh a množstvo dovezeného odpadu. Každá osoba je povinná strpieť čas potrebný na manipuláciu a prípadnú administratívu spojenú s odovzdávaním odpadu.

Každá osoba je povinná pri odovzdaní odpadu na zbernom dvore tento odpad na vlastné náklady a vlastnými silami roztriediť, uložiť a umiestniť podľa pokynov obsluhy.

Zberný dvor neslúži na odovzdávanie odpadov vznikajúcich pri bezprostrednom výkone činností tvoriacich predmet podnikania alebo činnosti právnickej osoby alebo fyzickej osoby podnikateľa.

Obsluha zberného dvora neprevezme odpad od poplatníka, ktorý nezaplatil riadne a včas miestny poplatok za komunálny odpad a drobný stavebný odpad.

Drobný stavebný odpad je spoplatnený a poplatok za množstvový zber drobného stavebného odpadu je 0,02 EUR za 1 kg.

Domácnosť, ktorej členom je poplatník v obci Dolná Krupá je oprávnená na zbernom dvore odovzdať maximálne 1 m³ drobného stavebného odpadu ročne.

Pracovník zodpovedný za prevádzku zberného dvora: Drahomír Horváth tel. č. **0944692719**.